

Меры безопасности и профилактика правонарушений в местах массового отдыха

С установлением летнего периода жители и гости нашего района в свободное время часто выезжают к водным объектам, чтобы отдохнуть и восстановить свои силы на природе. Отдыхая, граждане могут забывать о мерах безопасности на воде, что приводит к трагическим последствиям. В целях обеспечения охраны общественного порядка, личной и имущественной безопасности граждан в местах массового отдыха граждан, предотвращения гибели людей на водах, пожаров в лесных массивах и на торфяниках, реального влияния на оперативную обстановку Берестовицкий РОВД в местах массового отдыха граждан выставляет наряды милиции. Появление сотрудника милиции в форменном обмундировании в местах массового отдыха граждан делает отдыхающих более дисциплинированными, что уменьшает риск несчастных случаев.

Принятые меры по обеспечению охраны общественного порядка в местах массового отдыха граждан направлены на снижение риска несчастных случаев, совершения в отношении отдыхающих различного рода правонарушений. Сотрудники милиции во взаимодействии с работниками ОСВОД, МЧС, других ведомств и служб будут проводить комплекс мероприятий, направленных на обеспечение безопасности в местах отдыха граждан, недопущение гибели людей во время отдыха, предупреждение каких-либо противоправных действий в отношении граждан.

В отношении законопослушных граждан предусмотрены меры ответственности за совершение административных правонарушений: распитие алкогольных, слабоалкогольных напитков или пива в общественном месте либо появление в общественном месте в состоянии опьянения (ст. 19.3 КоАП Республики Беларусь) влечет наложение штрафа в размере до 8 базовых величин, в случае повторного совершения в течение года – от 2 до 15 базовых величин или общественные работы, или административный арест; за разжигание костров в запрещенных местах (ст. 16.41 КоАП Республики Беларусь) – штраф в размере до 12 базовых величин; за загрязнение леса и иной древесно-кустарниковой растительности (ст. 16.22 КоАП Республики Беларусь) – штраф в размере до 50 базовых величин; за купание в запрещенных местах (ст. 24.42. КоАП Республики Беларусь) – от 1 до 3 базовых величин.

На территории Берестовицкого района за летний период пресечено 8 нарушений за распитие алкогольных напитков в местах массового отдыха.

Также необходимо отметить, что Малой Берестовице 25.07.2025 произошел несчастный случай, унесший жизнь местного жителя 1964 года рождения. В ходе осуществления рыбной ловли мужчина зашел в воду, чтобы освободить зацепившийся за водоросли крючок. В этот

момент ему резко стало плохо и он упал в воду. Несмотря на помощь очевидцев, спасти рыбака не удалось.

На территории Берестовицкого района имеется одно место разрешенное для купание — озеро в д.Ивашковцы.

Нужно помнить, что вода не прощает беспечности. Во избежание несчастных случаев, потери близких вам людей и детей необходимо соблюдать правила и меры безопасности на водах.

Начальник Берестовицкого РОВД Лозовицкий О.С.